

ЮБИЛЕЙ АРТИСТА Н. С. КАЗАРСКОГО



В апреле исполняется 35-летие артистической деятельности артиста кировского областного драматического театра Н. С. Казарского.

Николай Степанович известен кировским зрителям, как один из лучших артистов кировского драмтеатра. За 35 лет работы в театре Николаю Степановичу пришлось поработать в нескольких десятках городов Советского Союза, и всюду он пользовался широким успехом и популярностью у зрителей. Николай Степанович сыграл несколько сот ролей.

В день юбилея Николая Степановича в областном театре пойдет пьеса „Без вины виноватые“ — Островского, в которой юбиляр исполняет роль Шмаги.

На снимке: Николай Степанович Казарский.